



Vecsa újévi terveit

Házomlás: van felelős



MERKBAUS ELISMERÉSEK

Új tagok és repertoár

A kiskunhalasi Blues Boots zenekar december végén debütált új felállásban. A Községek Házában több olyan feldolgozás is felcsendült előadásukban, amiket korábban még nem hallhatott tőlük a közönség. Az új tagok új szemléletet és lendületet hoztak a csapatba, ez pedig a koncerteken is jól érezhető.

A Blues Boots zenekarban a Fazekas-iskola pedagógusai és az ott tanuló gyerekek szülei énekelnek, zenélnek. A csapat életében több fontos változás is történt. Bővült a repertoárjuk és új emberek is érkeztek.

– A mi esetünkben az, ami velünk történt az utóbbi időszakban, óriási változás volt. Lett új énekesünk, gi-



FOTÓK: ANDA PÉTER

tárosunk és a doboknál is végre újra van emberünk. Újult erővel, tele motivációval készülünk a következő koncertekre – mondta **Királyné Bálint Karolina** énekes.

A zenekar új dobosa kollégánk, **Jáger Levente** lett, akinek régi vágya teljesült azzal, hogy kipróbálhatta magát ebben a szerepkörben.

– Nulla képzéssel és gyakorlatlalt indultam neki ennek az egésznek. Sajnos tavasszal a zenekar korábbi dobosa, **Mészáros Csabi** elment, de a csapat folytatni akarta a zenélést a halála után is. Megkerestek

engem, hogy mi lenne, ha én lennék az új dobos. Először azt mondtam, nem vállalom, mert nem vagyok dobos, de később úgy gondoltam, bele-vágok – árulta el Levente.

Melkvi Tibor is az új tagok egyike. Nagyon élvezi a kollégákkal való közös zenélés minden percét. Énekel, gitározik, tervei szerint pedig több, saját kedvenc dalát is ajánlja majd zenésztársainak, repertoárbővítésre. A csapat 2023-ban újult erővel áll majd közönség elé a különböző iskolai és városi rendezvényeken.

Szóri Attila

Janicsák Veca:

Regényt ír, dalokat szerez



Janicsák Veca 2010-ben szerepelt az X-Faktor első hazai évadában. Abban az évben ő lett a verseny legjobb női énekes. Az elmúlt bő 12 évben folyamatosan arra törekedett, hogy zenéi karrierje a lehető legjobban kiteljesedjen. Legutóbb a Községek Házában láthatta a halasi közönség. Elénekelte valamennyi ismert slágerét és természetesen a Most múlik pontosan sem hiányzott a színes repertoárból.

A december végi, január eleji időszak tökéletes arra, hogy az ember átértékelje, mit csinált jól és rosszul az elmúlt hónapokban és ilyenkor érdemes új célokat kitűzni magunk elé. Pontosan így tesz Janicsák Veca is.

– Munka szempontjából nagyon sűrű volt a 2022-es évem. Büszkeséggel tölt el, hogy mi mindent sikerült megvalósítanom. Sokat dolgoztam, ennek eredménye pedig egy új lemez és több klip lett. Az album minden dalát én jegyzem, így abszolút szívem-lelkem bele tudtam tenni minden új szerzeménybe. Az emberek belátást kaphatnak a személyes lelkivilágomba a dalaim hallgatása közben – mondja Veca.

Az énekesnő bízik abban, hogy ez az esztendő is sok újdonságot és izgalmat tartogat számára. A siker érdekében igyekszik mindent megtenni.

– Lesz több olyan meglepetésem

a rajongóimnak, amikről egyelőre még nem beszélhetek, de mindenképpen megnyugtathatok, lesznek új dalok 2023-ban is, emellett pedig írok is, remélem, azzal az alkotással is elkészülök végre. Úgy érzem, van az íráshoz kellő képességem, ezt sze-

rintem édesapámtól örökölttem. Egy regényt írok, amikor időm engedi, dolgozom rajta, de nem hajtom magam, nincs fix kötelező oldalszám, amit teljesítenem kell naponta. Ettől szép ez az egész.

Szóri Attila



FOTÓK: ANDA PÉTER

Megújulás



Új év, új álmok, új remények, új tervek. Amikor változik az évszám, elgondolkodik

az ember, mi volt, mi lesz. Elképzeléseink nem mindig találkoznak a valósággal. Olykor jeleket kapunk, hogy maradjunk a realitás talaján. Persze általában nem jön könnyen semmi, vagy ha mégis, akkor könnyen is megy, úgy tartja a mondás.

A kitűzött célokért keményen meg kell küzdeni. Talán jobb is így. Amit saját erőből érünk el, valószínűleg meg, azt utána jobban megbecsüljük. Az idei esztendő is bőven tartogat kihívásokat. Az energiaválság újraírt sok forgatókönyvet, neheztelt terepen kell bizonyítani, megfelelni, talpon maradni, előrelépni a lehetőségekhez mérten minden területen.

A Halasi Tükör idei első száma hidat képez a jelen és a közelmúlt között. Mivel az ünnepek miatt kimaradt két szám, így decemberi és januári eseményekről is lehet olvasni az újság hasábjain. A meghosszabbított téli szünet miatt több helyen 9-én indult újra az élet, elkezdődtek a dolgozós hétköznapok és a tanítás az iskolákban.

A Halasi Média és Kultúra Kft. – a Csetényi Élményparkkal, a Martonosi Pál Városi Könyvtárral, a Thorma János Múzeummal és majdan a KIGSZ csatlakozásával – hamarosan Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. néven folytatja tevékenységét. A városi programok sorában az első nagyszabású esemény a magyar kultúra napi rendezvény lesz január 20-án. Lélek a képen címmel Balázs Hajnalka műveiből tekinthető meg kiállítás a Közösségek Házában. Az alsóvárosi római katolikus templomban László Attila koncertezik.

A héten olvashatnak nálunk Matolcsi Erikáról, az egykori halasi ÁSZ-ról, aki Miskolcon kezdett új életet. Hírt adunk a Játékos bábos mesék sorozat záró eseményéről. A program – szintén megújulva – halasi bábcsoportként folytatódik Fejes Józsefné vezetésével.

Pál László

Évet értékelt a polgármester

Január 4-én a Halas Televízió Beszéljünk róla című magazinműsorának vendége volt Kiskunhalas polgármestere, **Fülöp Róbert**. A városvezető összefoglalta az elmúlt év történéseit, értékelt a város jelenlegi energetikai helyzetét és kitekintést adott az új esztendő főbb feladataira és a várható fejlesztésekre.



Fülöp Róbert, Kiskunhalas polgármestere

Kiskunhalas polgármestere, Fülöp Róbert a televízió nyilvánosságát ragadta meg, hogy boldog új évet kívánjon a város lakosságának. A félórás időtartamú közéleti magazinban **Bakos László** műsorvezető kérdéseire válaszolva a polgármester értékelt nagy vonalakban a 2022-es évet. Alapvetően egy nehéz helyzetből, a Covid utáni bezárt világból próbált a város újra nyitottá, dinamikusá válni. A városvezető úgy értékelt, hogy lábra kapott a helyi gazdaság, a város jelentős beruházásokat fejezett be. Utakat, épületenergetikai fejlesztéseket hajtott végre sikeresen és megvalósult az új buszpályaudvar is. A város külső adottsága terén is jelentős elmozdulás vette kezdetét a Budapest-Belgrád vasútfejlesztés

építkezéseinek elindulásával. Belátható közelségbe került a turisztikai ágazat fejlődéséhez nélkülözhetetlen közlekedésifeltétel-javítás.

Fülöp Róbert kiemelte, hogy a hivatali munka megfelelően szolgálta a polgárok mindennapjait. A kulturális élet, ha nem is a régi formájában, de átszötte a város közéletét. A kiemelt városi programok, mint a város napja vagy a szüreti fesztivál, sok halasit és vendéget megmozgatott. Az év végi ünnepekhez közeledve, az egyházakkal együttműködve a lakosság több hetes programsorral hangolódhatott a karácsonyi időszakra.

A jövőt illetően bizakodásának adott hangot a polgármester a fejlesztések vonatkozásában. Mint mondta, a folyamatban lévő és ter-

vezett fejlesztésekkel városunk a térség számára továbbra is meghatározó, központi szerepet nyújt. A műsorvezető fűrdőfejlesztésre vonatkozó kérdéseire kapcsán a polgármester azt mondta, hogy a több tíz milliárdos fejlesztés fókuszban van. A tervek az utolsó csavarig készek és akár már az idén alapkötéttel lehetséges. Fülöp Róbert a műsor végén még egyszer eredményekben gazdag boldog új évet kívánt a város és a térség lakosságának.

Kép-szöveg: Kovács Iván

Évértékelő Merkbau Bál

Több mint hatszáz dolgozóját hívta bálozni a Dékáni-technikum sportcsarnokába a kiskunhalasi székhelyű Merkbau Zrt. Az est során jutalmat vehettek át azok a munkatársak, akik a 2022-es esztendőben kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Az eseményen **Knáb János**, az igazgatótanács elnöke értékelt a 2022-es gazdasági évet, valamint beszélt arról is, hogy optimistán tekint erre az esztendőre.

A Merkbau cégcsoport életében nagy múltú és meghatározó esemény ez az évszázó-évnnyitó rendezvény.

– Olyan volt 2022, mint amikor szeretnénk egy jót úszni és mindig kötnék a lábunkra egy nehezéket, hogy nehezebb legyen, és amikor már hozzászoktunk volna, érkezik a következő súly – utalt az energiaválságra és az áruhiány okozta nehézségekre Knáb János, az igazgatótanács elnöke.

A cégvezető ünnepi beszédében köszönetet mondott minden munkatársnak azért a munkájáért, amellyel az elmúlt évben is hozzásegítette a cégcsoportot a folyamatos fejlődéshez.

Beszámolójából kiderült, hogy eredményes esztendőt zárnak, sikerült megvalósítani az eltervezett csarnoképítéseket. Mind a kivitelező, mind pedig a kereskedő üzletáguk eredményesen működött.



Az ünnepi eseményen közel hetven dolgozót részesítettek elismerésben, többek között halasi csipkét vehettek át három évtizedes munkájáért a címlapképünkön látható **Kormos Lórántné** irányítási rendszervezető és **Schmidt Ferenc** építésvezető.

Halas, az építőipar és a Merkbau meghatározó képei elevenedtek fel a hatalmas kivetítőn **Sáli Levente** homokanimációjában, amelyet a cégcsoport dolgozóinak tiszteletére állított össze.

Az ünnepi vacsorát követően a Gríz zenekar szolgáltatta a báli zenét, egészen hajnalig táncoltak az építőipari cég dolgozói.

Kép-szöveg: Bakos László



Halálos baleset

Egy személygépkocsit akartak igazoltatni a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság járőrei január 9-én hajnalban az M5-ös autópálya Budapest felé vezető oldalán. A jármű a rendőrök többszöri jelzésének ellenére nem állt meg, majd 1 óra 25 perc körül az 5402-es számú úton, Jászszentlászló külterületén egy kanyarban lesodródott az útról és felborult – közölte a police.hu.

A baleset során a sofőr olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen életét veszítette. Rajta kívül a járműben nyolc külföldi tartózkodott, akik megsérültek a balesetben. Az eset körülményeit a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság vizsgálja.

Vonatgázolás

Sínekre feküdt egy nő Kiskunmajsán, a Szanki úti vasúti átjáró közelében pénteken este. A Bajáról Kecskemétre tartó vonat vezetője nem tehetett semmit, hiába vészfékezett. Az asszony életét nem lehetett megmenteni. A balesethez riasztották a kiskunmajsai tűzoltókat is, akik az utasokat kísérték át a mentesítő buszjáratához. A helyszínelés idején órákig állt a vasúti forgalom ezen a szakaszon. Ha úgy érzi, ön vagy a környezetében valaki krízishelyzetben van, segítségre szorul, hívja az ingyenes 116-123 felnőtt lelki-segély számot! A Kék Vonat Gyermekkrízis Alapítvány gyerek és ifjúsági lelki-segély száma: 116-111.

Háztűz

Teljes terjedelmében égett egy ház tetőszerkezete és beépített tetőtere Kiskunhalason, a Gárdonyi Géza utcában. A kiskunhalasi tűzoltók három autóval érkeztek a helyszínre. Az oltás során egy gázpalackot is kihoztak az épületből. Három vízsugárral avatkoztak közbe, az utómunkálatok több órát vettek igénybe. Az esethez riasztották a mentőket és az áramszolgáltató szakembereit is. A ház lakója órákkal korábban elment otthonról, így csak feltételezni lehet a keletkezési okot. Később a közösségi oldalon bejegyzést tett közzé, amelyből kiderült, hogy egy hallásérült nyugdíjas nőről van szó. Ő segítséget kért, ugyanis sok minde- ne odaveszett a lángok között.

jel

Házomlás: úgy tűnik, hibázott a műszaki vezető



ARCHÍV FOTÓ: JÁGER LEVENTE

Sokáig emlékezetes marad a két évvel ezelőtti december hatodika annak a három lakónak, akik éppen el tudták hagyni az otthonukat, mielőtt az összeomlott. A Szilády Áron utcában percekkel korábban földmunkát végeztek, a későbbi vizsgálat adata szerint, az eredeti tervtől eltérően túl közel ástak a munkások. Az ügyben most készült vádirat, amelyben a felelős műszaki vezető többszöri mulasztását állapították meg,

Tragédia is történhetett volna 2020. december 6-án, délelőtt Kiskunhalason, a Szilády Áron utcában. Az internet optikai hálózata kiépítésének munkálatai egy önkormányzati társasház előtt folytak. Ennek

szórán a kivitelezést végző munkások a munkaárok kialakítása érdekében először gépi kalapáccsal teljes szélességben feltörték a járdát, majd a kijelölt nyomvonal mentén kézi erővel kitermelték a földet. Alig

húsz perc elteltével a társasház oldalfalai a talajtörés hatására csúszni kezdtek, miközben az épület belseje felé dőltek, valamint a tetőszerkezet leomlott. Az épületben tartózkodó három személynek az összeomlást megelőzően, az utolsó pillanatban sikerült elhagynia a házat – idézett a vádiratból a Bács-Kiskun Megyei Vármegyei Főügyészség.

Az optikai kábel kiépítésének felelős műszaki vezetésével megbízott vádlott a munkaárok kialakításán, a nyomvonal kitérésén nem vett részt, a munkálatokat nem ellenőrizte, a műszaki előírásokat nem tartotta be. Kiderült, hogy a férfi csupán elmondásból és fényképek alapján tájékozódott a helyszíni munkavégzésről. Ráadásul a kivitelezés során a tervező hozzájárulása nélkül eltértek az eredeti tervtől, alig 15-20 centiméter távolságot tartva a homlokzati faltól. A közlemény arra is kitért, hogy távolléte miatt a vádlott nem ismerte fel az épület szerkezetét érintő veszélyhelyzetet és végül a többszörös mulasztása vezetett a tető és a homlokzati fal omlásához. Az ügyészség a férfit foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségével vádolja. Bűnöségéről a Kiskunhalasi Járásbíróság fog dönteni.

Jáger Levente

De miért szaladgált egy 5 éves kislány az úttesten?

A legjobbkor volt a legjobb helyen Varga-Balog Diána, a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság munkatársa. A hadnagynő otthonába tartott, amikor Jánosalmán észrevett egy úttesten szaladgáló kislányt. Azonnal megállt és a rémült gyermek segítségére sietett.

A címben megfogalmazott kérdést többen is feltették azóta, hogy nyilvánosságra került egy hajmeresztő történet. Szerencsére az 5 éves kislányra vigyázott az órangyala, aki ezúttal Varga-Balog Diánában öltött testet. A szolgálat végeztével tartott mélykúti otthonába a hadnagynő, amikor Jánosalma egyik kereszteződésben meglátott egy úttesten szaladgáló kislányt. A cseppet sem veszélytelen jele-



FOTÓ: POLICE.HU

netet látva azonnal megállt a rendőrnő és odament a gyermekhez, aki szülői felügyelet nélkül kóborolt a településen. A gyermek nem tudta megmondani az adatait, ezért a rendőrnő úgy döntött, hogy beviszi a település őrseré és kollégái segítségével felkutatja a szülőket. A rendőrök pár perc alatt kinyo-

mozták a gyermek nevét és a nevelőszüleihez is eljutottak, akik már egy ideje keresték az otthonról elcsatangolt gyermeket. Az 5 éves kislányt végül épségben hazajuttatták a jánosalmi rendőrök – közölte a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság.

JL

Céltudatos felkészülés, sikeres döntő

Budapesten rendezték meg a 7. Kozmetikus Diákolimpiát a 30. Beauty Forum keretében. A rangos megméretésen ott voltak a kiskunhalasi Dékáni Árpád Technikum felnőtt diákjai is, akik a zsűri döntése alapján az ország hat legjobb csapata közé kerültek.

– Sok elméletet tanulunk a mindennapokban tanárainktól. Erre a versenyre azért jelentkeztünk, mert az ilyen helyzetek bizonyulnak a legjobb próbának arra, hogy megnézzük, hogyan tudjuk visszaadni tudásunkat. Külön felkészítőtanáraink voltak, akik kimondottan er-

re a megméretésre fejlesztették ismereteinket – mondta **Bódogné Gulyás Olga**, az iskola egyik felnőtt diákja.

A döntőre való felkészülés komoly feladatot jelentett a diákoknak, mivel azonban mindenki maximálisan a közös célt tartotta szem előtt, meg-



FOTÓ: HAJDÚ ILDIKÓ



volt a motiváció. Az, hogy az ország hat legjobb csapata közé kerültek, nagy motivációt adott a halasi versenyzőknek. Mint mondják, szakmájuk szépségeit most minden eddiginél jobban érzékelik.

– Minden nő szeretne minél tovább szép lenni, adni magára, megőrizni fiatalosságát. Én ezt szeretném megadni nőtársaimnak – árulta el **Nagy Viktória** diák.

A versenyszézon természetesen

nem fejeződött be, hiszen a Dékániban már javában zajlanak a következő nagyszabású megméretés előkészületei.

– Gőzerővel zajlanak a III. Online Szépész Kupa előkészületei. Nagyon sok érdeklődőnk van fodrász- és kozmetikustanulók körében, az ország egész területéről – tájékoztatott **Hajdú Ildikó** kozmetikusoktató.

Szőri Attila

Autó van, vevő nincs

Annak, aki új autót szeretne vásárolni, akár 40-50 százalékkal is többet kell fizetnie, mint 2 évvel ezelőtt. A használt gépjárművek esetében is van változás a korábban tapasztaltakhoz képest. Most bőven van kínálat a halasi kereskedőknél, viszont a magas rezszi- és üzemanyagárak miatt kevés a vásárló.

– Ha a 12 hónapot vizsgáljuk, akkor összességében jó évet zártunk. De el kell mondanunk, hogy az évi eleji fellendülés után a tavasz és a nyár úgy telt, hogy folyamatosan

azzal kellett küzdenünk, hogy ki tudjuk szolgálni a vevőinket. Nem voltak készleten autók. Ősszel pedig megérkezett a „rezsidémon”, ezzel szinte azonnal visszaesett az



FOTÓ: VERECZ ANDRÁS

Vig Gábor, a Maxiauto Trade Kft. ügyvezetője



FOTÓ: SZŐRI ATTILA

Juhász Tibor, a KB Autoteam Kft. ügyvezetője

emberek vásárlási kedve. Most te le van autóval a kereskedés, de naponta néhány telefontól eltekintve szinte semmi érdeklődés nincs. Nehéz helyzetbe kerültünk – fogalmazott **Vig Gábor**, a Maxiauto Trade Kft. ügyvezetője.

Lapunk ellátogatott az egyik kiskunhalasi autószerelőbe is, ahol sok új gépjármű vár tulajdonosra. A cég ügyvezetője úgy látja, az autóihiány ellenére is sikerült jó eladási számokat produkálni az előző esztendőben.

– Új személyautóból több, mint száz darabot értékesítettünk

2022-ben. Mivel új autókban az év nagy részében hiány volt, felpörgött a használtautó-eladásunk is. Több, mint hetven jármű talált új tulajdonosra nálunk. Egyedül a használtautók területén volt némi visszaesés, ami a chiphíány és a járműellátottság problémái miatt alakult ki. Egy átlagos évben 100 felett szokott lenni a használtautó-eladásunk, ez most épphogy elérte a negyvenet – tudtuk meg **Juhász Tibortól**, a KB Autoteam Kft. ügyvezetőjétől.

Szőri Attila

Az életem telis-tele van titkokkal

Amikor 2021 áprilisában beszélgettem **Matolcsi Erikával**, aki egykoron az **ÁSZ ifjúági televíziós sorozatának** kiskunhatalasi nyertese volt, egyikünk sem gondolta volna, hogy egy újabb kanyart ír le az élete. Amerikából Magyarországra költözött és 13 év után ismét színpadra állt és énekel. Kíváncsi voltam erre a fejezetre is.

► Örömmel láttam néhány héttel ez előtt a közösségi oldalon, hogy visszatértél a színpadra. Kalifornia után a Miskolci Nemzeti Színház hogy jött képbe?

– Nos, az élet forgatókönyvét nem én írom, a korábbi interjú óta gyökeresen megváltoztak a dolgok, és igen, meghoztuk a döntést, hogy itthon folytatjuk tovább. Nekem semmilyen kötődésem nem volt Miskolchoz, férjem családja él itt, Heliana, kislányom nagymamája és annak testvére, őket segítjük, kölcsönös szimbiozisban. Az elmúlt 13 év Amerikában bennem már szinte teljesen kiölte a gondolatát is annak, hogy valaha visszatérjek a színpadra, sőt, azt gondoltam, az az időszak végleg lezárult, és hogy a visszatérésre már a hangom sem predestinál. Magyarul a még bennem lévő képességgel sem voltam már igazán tisztában. Jó, valamilyen szinten tudtam, hogy a hangom nem kopott el, de nem használtam, nem énekeltem, pusztán csak gyerekdalokat, amiket a kislányomnak tanítottam.

► Amikor egyeztetettük az interjút, jelezted, hogy örömmel beszélsz arról, milyen volt a meghallgatásod.

– Álláshirdetéseket böngésztem a neten, és valahogyan feldobta a színház meghallgatásról szóló hirdetését a kórusba. A jelentkezési határidőnek pontosan az utolsó estéjén volt. Természetesen telefont ragadtam, és felhívtam a művészeti titkárt, **Szakács Sárát**. Ő nagy segítségemre volt, és elfogadta a jelentkezésemet. Mindössze egy napom volt a felkészülésre. Hangsúlyozom, 13 év kihagyás után! A netről töltöttem le két ária kottáját.

► Volt izgalom?

– Másnap reggel már a színház színpadán el is énekeltem **Boito**: Mephistofele című operájának Margit áriáját. Mivel nem énekeltem ezt sehol azelőtt, naná, hogy elsőre el is rontottam a szöveget. Aztán második

nekifutásra már rendben ment minden, kicsit magamat is meglepve. Elszóktam a saját hangomtól. Tényleg viccesen hangzik. Újra meg kellett találnom önmagam. Igazán izgulni sem volt időm. Egy valamit leszögezhetek, mindaddig, amíg nem éreztem újra a színpad egyedi, semmihez sem hasonlítható illatát, ennek a csodálatos miskolci színháznak a miliójét, varázsát, nem tudtam, mennyire hiányzik nekem ez a világ. Ez az érzés tényleg elemi erővel tört elő. Olyan érzés volt, mintha ott folytatnám, ahol korábban abbahagytam, mintha el sem telt volna az a sok-sok év. Zongorán pedig **Rákai András** kísért, aki anno betanította nekem a főszerepet, Elvirát. Ennyire kicsi a világ.

► Mennyire volt befogadó a színház?

– Hihetetlenül befogadó közösségre találtam az énekkarban, és egy elképesztően nagy tudással és tehetséggel felvértezett színészgárdára. Folyton ámulok, hogy milyen alkotó közegbe csöppentem és ez mennyire hiányzott az életemből. Szóval most lubickolok ebben az élményben. Rendkívül hálás vagyok **Cser Ádám** zeneigazgatónak és **Szakács Sárának**, illetve mindazoknak, akik úgy döntöttek, hogy van nekem itt helyem. Ezt azért mondom így, mert a színház fő szlogenje az „Itt a helyem!” Ezt a feliratot láttam meg előző napi sétám alkalmával a színház falán, és később került elém a hirdetés a meghallgatásról. Ezek a furcsa, idővel értelmet nyert történések, egybesesések, amik talán nem is véletlenek.

► Nagy utat jártál be az ÁSZ óta. Most egy újabb fejezet íródik.

Mennyire formált téged ez a sok változás?

– A napokban néztem egy podcastot **Geszti Péterrel**, mindenki tudja, személyes ismerősöm az egykori ÁSZ műsorból. **Kádár Annamária** pszichológussal beszélgetett, hogy mennyire fontos a felmenőidet ismerni, hogy az adott minták mennyivel magabiztosabb, életerősebb embert formálnak belőled. Annak idején az ÁSZ műsorból is kiderült, én senkit nem ismertem, saját szüleimet sem. Ezáltal mindaz, aki vagyok, e nélkül a sémák nélkül alakult, változott. Tele kishitűséggel, bizonytalansággal, rengeteg szorongással, belső félelmekkel. El sem tudom képzelni, hogyha meg lettek volna azok a szerető, gyengéd szülői ölelések. Azok a bizonyos kapaszkodók vagy gyökerek, mivé lettem, vagy váltam volna... Amit nem tudott belőlem soha senki kiölni, az a pozitív életszemlélet. Ha nem az mozgatót volna mindvégig, képtelen lettem volna „túlélni” a magam traumáit. Azt a sok szörnyűséget, amin keresztülmentem. *„Bármilyen fordulatot hozott az elmúlt másfél év-tized, nem szabad senki és semmi kedvéért földről dozni azt, akik vagyunk. Amilyen jellemem van, amilyen adottságaim vannak, azokat nem áldozhatom be annak az oltárán, hogy állandóan panaszkodok, vagy elégedetlen vagyok, különben elszáll a maradék tehetségem”* – Geszti Péter mondta ezt nem olyan régen a Friderikusz Podcast vendégeként. Érdemes rákeresni és végighallgatni a teljes műsort.



► Volt már ilyen visszatérés az életedben?

– Volt egy hasonlóan furcsa „visszatérés” az életemben korábban. Tízszálpáron voltam nevelőszülőknél 7 éves koromig, az örökbefogadás után 10 évvel visszamentem koncertet adni abba a kis faluba. Döbbenetes érzés volt, mert úgy éreztem, minden „összement”, az utcák, az épületek, hiszen kicsiként azokat én sokkal nagyobbabbnak éreztem. Okkal mentem akkor vissza, esélyt próbáltam adni gyermekkorom megnyomorítójának, a nevelőanyámnak, hogy megbocsáthassak, de nem jött el.

► Milyen szerepben álltál először színpadra?

– A Jézus Krisztus Szupersztár darabban debütáltam. Magamban konstatáltam, hogy hát igen, elszoktam dolgoztól, mint például a magas sarkú cipő. Kaliforniában nem kellett, csak flip-flop papucsot viselni. Mozdásokra, ritmusokra és sok mindegyre figyelni kell egy színpadon. Együtt kell lélegezni a zenével, szinkronban kell lenni a karmesterrel. Nagy türelemmel segítettek a kollégák. A másik két darabban már kisebb szerepeket is kaptam, a Producerekben az egyik Vén Csitri szerepét énekelem. Ennek a darabnak minden percét élvezem, rendkívül jó darab. Sokszor mondom, prúdeknek, homofób embereknek nem ajánlatos, illetve én ajánlanám, de nagy valószínűséggel nem fogják megtekinteni. Van még egy prózai kissezrepem az Ének az esőben musicalben, amit szintén nagyon szeretek. A darabhoz meglehetősen erős érzelmi szálak fűznek, ennek a betétdalnak köszönhetem, hogy pályára kerültem. Egy esős napon énekeltem az osztálytársaimnak, és a tanárim felfigyeltek a hangomra, zeneiskolába vittek, ahol klasszikus éneket kezdtem tanulni. Innen vezetett





nos a magyar intézmények nem túl szívélyesek vagy segítőkészek, rengeteg szorongás és félelem dolgozik benne, amikor iskolába megy. Nincs igazán kidolgozott tanterv, ami segítené a külföldi gyerekeket a beilleszkedésben. Egy kalap alá veszik azokkal, akik kezdettől fogva magyarul tanultak. Ez körülbelül olyan, mint ha futóversenyen két körrel később kezdenél, de elvárnák, hogy egyszerre érjete be. Viszont büszke vagyok, együtt tanuljuk a verseket. Egyik kedvenc költeményemet, A walesi bárdokat nagyon ügyesen tanulta meg, hatalmas ötöst kapott érte. Mivel mindannyian kettős állampolgárok vagyunk, a visszatérés esélye a másik hazánkba bármikor adott, én mindenképpen megtaláltam a helyemet, és nem áll szándékomban egyelőre visszamenni. Heliana viszont valószínűleg egyszer vissza fog térni, mert bár magyar az anyja, de az anyanyelve angol.

egyenes út a színházig.

► *Milyen hosszú távon tervezel Miskolccal?*

– Már semmit nem tudok és nem is merek előre megjósolni. Nem én tervezek, a sorsom meg van írva, azt gondolom. Illetve rövid távon az ember tervez, aztán különös módon átírják más erők. Lassan Heliana, a kislányom is megszokja ezt a nehéz váltást. Már ő is kettős állampolgár. Nem igazán szeret megszólalni magyarul, főként az osztálytársai az ösztönzők, hogy jobban kifejezze, vagy megértesse magát velük. Én végig magyarul beszéltem vele kint is. Rendkívül nehéz beilleszkednie, saj-

► *Kiskunhalason, Kisszálláson látnak majd valamikor?*

– A nyári szabadságom alatt természetesen tervezek leutazni Kiskunhalasra és Kisszállásra is. Sok mindenki szerepel a vizuális listámon, akikkel jó volna kis időt tölteni. Továbbá sze-

retnék pontot tenni egy nagyon fájó dologra is az életemben, amit korábban kellett volna, ezért felkeresem a szülővárosomat, Kecskemétet is. De több részletet egyelőre nem szeretnék elárulni erről, viszont ha siker-

rel járok, azt mindenképpen világá kürtölöm. Az életem telis-tele van titkokkal.

Jáger Levente

A FOTÓKAT MATOLCSI ERIKA BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE



DONI ÁTTÖRÉS EMLÉKNAPJA

Kiskunhalas Város Önkormányzata és a Halasi Városmenedzser Kft. tisztelettel meghívja Önt a **2023. január 12-én** tartandó megemlékezésre.

PROGRAM:
16 órakor koszorúzás a II. világháborús emlékműnél a Hősök terén
Ezt követően a KRK Szilády Áron Gimnáziuma tanulóiinak megemlékező műsora a Közösségek Házában
Emlékező beszédet mond: Dr. Szabó Ferenc Krisztián

HALASI VÁROSMENEDZSER KFT.

A szervező a műsorváltottatás jogát fenntartja
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül

6. HALASI CSALÁDI FARSANGI FUTÁS ÉS FÁNKSZÜTÉS

2023. FEBRUÁR 11.

CSETÉNYI ÉLMÉNYPARK
(KISKUNHALAS, DR. MONSZPART LÁSZLÓ UTCA 5.)

PROGRAM

FUTÁS 10:45 Bemelegítés 11:00 Rajt TÁV: 4 KM	FÁNKSZÜTÉS 9:00 Fánkészta elkészítése 11:00 Sütés kezdése Szakmai koordinátor: Bognárné Várjú Mónika
--	--

AJÁNLOTT MEGJELENÉS: VIDÁM FARSANGI ÁLARC, ÖLTÖZÉKI

Forralt bor, tea és fánk a célbaérkezőknek!

További információ: +3620/349-5727

HALASI VÁROSMENEDZSER KFT.

A szervező a műsorváltottatás jogát fenntartja
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.

Kiskunhalasi, múzeumkerti előadása kapcsán, még a '90-es években elhangzott egy mondat, ami aztán egy időre meghatározta **Maksa Zoltán** és lánya ittlétét. Amikor megtudták, hogy van egy csillagvizsgáló a városban, meg is nézték, majd visszatérő vendégek lettek. Ismeretségek, barátságok szövődtek. A népszerű humoristával, aki nemrég újra ellátogatott hozzánk, felelevenítettük, hogy kikkel kerültek kapcsolatba. Együtt nosztalgizáltunk emlékeket idézve.

► *Milyen kiskunhalasi emlékek jutnak eszedbe?*

– Természetesen **Balogh Pista** bácsi csillagász, aki intézmény volt a városban. Nagyon-nagyon szerettem őt. Amikor '97-ben a múzeumkertbe kaptam meghívást egy önálló humorestre, akkor elhoztam a kislányomat, mert pont volt kedve jönni. Nyár volt, ráért, és összebarátkozott **Posztpisl Györggyel**,

Maksa Zoltán:

Számtalan élmény, emlék köt ide



totalitás előtt két perccel befelbűsödött az ég, de szerencsére csak egy vándorfelhő volt. Nagyon klassz emlékeket őrzök. Eleve ez a kikapcsolódás meg ez a nyugalom vonzó, ami nagyvárosból adódóan Budapesten nincs meg. Mások az emberek. A mosoly, a kedvesség, a közvetlenség nem is annyira a közismert embernek szól. Lehet, hogy az első pillanatban igen, de amikor leültünk beszélgetni, és látták, hogy ez ugyanolyan foglalkozás, mint bárkié a városban, akkor megnyitáltak jobban, és ezért is keletkezhetek ilyen csodálatos barátságok. Emlékszem még a mákfagyira az állomás melletti cukrászdában. A Park Áruházba jártunk vásárolni. Nem tudom, hogy működik-e még.

► *Működik, délelőtt voltam ott.*

– Na, tessék, és még mindig úgy hívják?

► *Igen.*

– Számtalan élmény, emlék köt ide, a környékre. Ismerősökkel kimentünk borozni Harkakötönybe. A lányom a mai napig nagyon-nagyon sok szeretettel emlegeti azt a három évet, aminek a nyarát itt tölthetjük. Nagyon szép emlék volt. Olyannyira szívbemarkoló volt számomra ez a sok-sok élmény, amit itt kaptam, hogy a másodszületett lányomat, aki az elsőhöz képest tizenhét évvel később született egy második házasságból, elhoztam ide, amikor Tompán léptem fel. Visszafelé jövet megálltunk itt. Megmutattam neki egyrészt a várost, másrészt Kunfehértón tudtunk fürödni is, mert hogy ez augusztus végén történt. Még tökéletes volt az időjárás, úgy hogy dupla élményt jelentett. Ehhez hozzájön még, hogy az egyik büfés messziről kiabált, Maksa úr, én itt voltam akkor, amikor maga sorban állt itt palacsintáért húsz évvel ezelőtt és még mindig itt áll (nevet). Hihetetlen.

Vajda Ica igazgatóként Halason, a hemoban terelgette a gyerekeket. Amikor ott jártunk, tűzzománc tábor szervezett éppen, és a kislányom részt vett ebben. Átjárt ide a nyaralás délutáni óráiban.

A két lányom közül Ági tervezte utána a CD-borítómat több éven keresztül. Bizony. Nagyon büszke vagyok.

Kép-szöveg: **Pál László**

MAGYAR KULTÚRA NAPJA
Kiskunhalason

Kiskunhalas Város Közművelődéséért díj átadása

Beszédet mond: **Palásti Károly**
középszkolai tanár

Lélek a képben
Balázs Hajnalka
kiállítása

A kiállítást megnyitja Szabóné Biacs Ildikó
Közreműködik: Hamza Barbara és Lauer Ágnes

2023. január 20. 17 óra
Közösségek Háza
Kiskunhalas, Sétáló u. 8.

László Attila
koncertje

2023. január 20. 18 óra
Alsóvárosi
Római Katolikus Templom

HALASI VÁROSMENEDZSER KFT.

A szervező a műsorszolgáltatás jogát fenntartja
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készült

aki aztán amatőr csillagászként átvitt Pista bácsihoz. Elhangzott egy olyan mondat, ami nagyon sokáig meghatározta a mi ittlétünket: „Van egy csillagvizsgáló a városban.” El voltunk ájulva. Nagyon-nagyon jó barátságba kerültünk Balogh Pista bácsival és az akkor, ott nála tanuló, segédkező növendékekkel. **Hollósi Pistire** emlékszem. Voltak ott csajok, fiúk vegyesen, de vele nagyon sokat beszélgettem. Jó meszsziere került, ahogy hallottam. A lényeg az, hogy a rá következő évben már szándékosan is, direkt ide jöttünk nyaralni. Szóba se került, se a Balaton, se Hajdúszoboszló, se tenger, se semmi (nevet).

► *Győzött a csillagászat.*

– Így van meg a város. Hihetetlen gyönyörű a parkokkal és az egész aurája, ez a nyugalom megtetszett. Annak idején **Posztobányi Andorral** is összebarátkoztam, az ő kis pizzériája is nagyon vonzó volt a számunkra. Aztán ők ajánlották, hogy nézzük meg Kunfehértót, az egész város odajár strandolni, gyönyörű. Kimentünk, abba is beleszerettünk, ott is nagy barátságok szövődtek. A következő évben megint idejöttünk nyaralni. Sőt mi több itt néztük a teljes napfogyatkozást '99-ben Pista bácsinál, óriási nagy sajtóvisszhangja volt. A környező helyekről is nagyon sok ember érkezett ide. Nagyon izgultunk, mert a

Zsellér Ágnes:

Annyira felemelő este volt

Az ember élő hangszer, gyógyító erővel bír. Ez meggyőződése Zsellér Ágnesnek, aki a közelmúltban koncertezett a Csipkeházban. Az álmodok földje című előadáson komoly- és könnyűzenei művek hangzottak el Kovács Márton zongoraművész kíséretével. A nagy sikerű est vastappsal és ráadásszámokkal ért véget. Ági a közösségi oldalán is háláját és köszönetét fejezte ki a közönségnek.

– Annyira felemelő este volt – írta Ági bejegyzésében a világhálón.

A koncert csillagos eget, Holdat, tengert jelenített meg a muzsika hangjaival. **Gabriel Fauré** dalai zenével megrajzolt, álomszerű tájképek, játékok Zsellér Ágnes szerint. Lapunk érdeklődésére úgy fogalmazott, ezek a művek zenébe szótt festmények.

„A hangnak harmonizáló, gyógyító hatása van. Ennek felismerése egyidős az emberrel. Az ember és a hangszer által megszólaltatott hang tud gyógyítani.”

– Fauré szerzeményei külön blokkot alkottak. Választottam még az estre **Schubert, Caccini, Puccini, Rahmanyinov** műveiből, és a koncert végén egyik kedvencem, **Morricone** dala, a *Volt egyszer egy vadnyugat* szólalt meg előadásomban. A hangnak harmoni-

záló, gyógyító hatása van. Ennek felismerése egyidős az emberrel. Az ember és a hangszer által megszólaltatott hang tud gyógyítani, amit gép állít elő, annak nincs olyan intenzív hatása – mutatott rá Zsellér Ágnes. – Az ősi technikák bizonyítják, hogy a hangspi-



rálak az emberi testre gyógyítóan hatnak, azaz gyógyító erővel bírnak – tette hozzá az énekesnő.

A koncert zenei kíséretét Kovács Márton adta. A zongoraművész Szegeden él, de Kiskunhalashoz is kötődik, több évet tanított a helyi művészeti iskolában, és közreműködött városi eseményeken.

– A műveket elsősorban Ági választotta, ő találta ki a koncepciót. A legfőbb kihívást a Fauré-dalok jelentették. Egyrészt, mert újként jöttek, másrészt azért, mert harmóniailag, dallamilag, ritmikailag elrugaszkodottak. Számomra a *Volt egyszer egy vadnyugat* zenéje volt még kihívás. Az akkordokat, a harmóniakat kotta nélkül, fül alapján tanultam meg, és

improvizáltam. A koncerten a tarsolyomban levő eszközökkel zenéltem, azok alapján alakítottam a kíséretet. A közös munkánk novemberben kezdődött. Ági rendszeresen eljött Szegedre, az egyetem művészeti karának épületében tudtunk próbálni – mondta Kovács Márton.

A tervek szerint Zsellér Ágnesrel a jövő évtől rendszeresen találkozhatnak az érdeklődők Kiskunhalason. A Csetényi Élmenypark üvegfalás termében tart majd naplementés hangfürdőket a komplexum egyik programjaként.

– Hangpszichológusok – **Helmholtz, Strumpf, Révész Géza és Erich Köstler** – nevéhez fűződik a hangok élettani hatásának a feltérképezése. E szerint a két agyfélteke szinkronizálódik, és az öngyógyító folyamatok a harmadik percben beindulnak. A hangfürdők alkalmával a mantra, az elme leállítása is szerepet kap, így érkezőnk el a hétköznapi agyalásból a szívseretethez – tudtuk meg Ágitól.

Kovács Márton aktívan részt vesz Szeged kulturális életében. Több területen is bizonyítja rátermettségét, zenei tehetségét.

– Főként korrepetitorként dolgozom, a vizsgaidőszakban kicsit jobban előtérbe kerültek a zongorakiséretes felkérések. Vannak pedagógus munkáim, tanárként is aktívan tevékenykedek. Egyéb feladataim mellett szólókoncertem kevesebb volt. Kisebbségi fellépések folyamatosan vannak – fogalmazott Kovács Márton.

Kép-szöveg: **Pál László**

Sipos F. Tamás:

Mindenképpen jó, ha előkerülnek relikviák



Jelen volt és nyomot hagyott a magyar könnyűzenei életben. A sikeres múlt azonban előre vetíti a folytatást. Aktív részese a jelennek, és fellépésekkel, továbbá régi sláger új feldolgozásával tervezi a jövőt. Sipos F. Tamással decemberi, kiskunhalasi vendégszereplése alkalmával beszélgettünk a Halas-média Szerkesztőségében.

► Amikor megérkeztél hozzánk, mondtad, hogy tegeződjünk, a közönséggel is így tettél.

– Igen, sokkal jobb ez így, nem? Egyből oldódik a feszültség, ha van egyáltalán. Jobb tegeződni, emberibb sokkal.

► Kiskunhalasi látogatásod alkalmával előkerültek régi relikviák: Exotic-lemez, fesztiválos kazettaborító, közel 30 éves újság. Általános, hogy hoznak a gyűjtők, rajongók a



múltból tárgyi emlékeket?

– Előfordul, igen. Ez jó, mert az ember egyből átérzi, hogy valamit azért csak letett az asztalra. Nem múlt el úgy az idő, hogy az ember ne lett volna jelen. Ez mindenképpen jó, és ha előkerülnek ilyen relikviák,

NÉVJEGY. Igazán karakteres egyéniség, jellegzetes hangját felismerik. **Sipos F. Tamás** az Exotic együttest erősítette énekesként a '80-as években. Olyan slágerek fűződnek a zenekarhoz, mint a 24/24; a Nézz rám, tizedes; az Olga; a Trabant; a Hiába provokál. Sipos F. Tamás a '90-es években szó-lókarrierbe kezdett. Buli van! címmel jelent meg első hanghordozója, rajta a Nincs magyarázat című fesztiválsikerrel. Következő lemeze, a Nincs baj, baby! fokozta népszerűségét. Zenei munkásságáért Arany Ottó-díjat vehetett át fiatal előadóként. A retróhullám újból a szárnyára vette, fellépésről fellépésre jár.

Fia, Dani szintén zenével foglalkozik. Kedveltek a videói, édesapjával közösen is forgatott klipet. A már említett legendás magyar sláger, a Buli van! új verziójához a Balatonon készültek a felvételek az eredeti énekesrel, Sipivel és **Lotfi Begivel**. Várható még feldolgozás a közeljövőben. **P. L.**

akkor ez azt jelenti, hogy másnak is tetszik, vagy maradandó élményt okozott valamilyen szinten.

► Nemcsak a fenyő örökzöld mellettünk, hanem a te dalaid is. Ezt

el, mert nyilvánvaló, ez a kulcs ahhoz, hogy a műsornak sikere legyen. Az elsőrangú, elsőrendű szempont, hogy történjen valami. Arra nem alkalmas egy előadás, hogy az ember teljesen új dalokkal hozakodjon elő, és azt próbálja tolmácsolni, mert lehet bármennyire jó vagy bármennyire kommersz vagy a kettő egyszerre, akkor is, amit nem ismernek, tartózkodással fogadják. Minél nagyobbak a slágerek, annál jobb a kapcsolat a közönséggel.

► Mondanám, hogy a Buli van! című slágered új köntöst kapott, de ez nem igaz, mert mindenki fürdőruhában volt az új klip felvételén. Milyen érzés volt együtt forgatni a fiaddal? A te ötleted volt vagy az övé?

– Gyakorlatilag egyikünké se, bár ez se igaz, mert mi azért jó pár évvel ezelőtt megbeszéltük, hogy egyszer majd hozzájárulunk valamelyik régebbi dalomhoz. Aztán végül is **Lotfi Begi** jelentkezett be azal, hogy a Buli van!-t csináljuk meg együtt, hármasban. Így több műfaj meg korosztály kapcsolódott egybe. Nekem külön örömet okozott,

bizonyították a közönség reakciói, a tapsok. Van egy gazdag zenekaros életpályád és utána szó-lóban. Hogyan tevődik össze egy-egy műsorod?

– Elsősorban arra törekszem, hogy minél több ismert dal hangozzék



Sipos F. Tamás koncertje előtt a Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium diákjai adtak műsort a Közösségek Háza teraszán



Fejes Józsefné: A báb korhatár nélküli, bárki jöhet

Egy sorozat lezárult, kezdődik egy új. A Játékos bábos mesék tavalyi foglalkozásainak sora ünnepi betlehemesrel ért véget, idén más formában folytatódik. A halasi bábesoport tagjai sokszínű tevékenységbe kapcsolódhatnak be.

hogy csoda szép fiatal lányok fürdőruhában ugrabugráltak körülöttünk. Nyilván egy szívderítő program is volt.

▶ *Várható-e még egyébként a régi repertoárból újítás?*

– Úgy gondolom, simán előfordulhat, hogy a Nincs baj, baby!-hez hozzányúlunk új köntöst adva neki. Valószínűleg meghagyjuk a refréneket, csak új verzéket írunk hozzá, picit áthangszerezzük, modernizáljuk, és megtöltjük olyan szövegekkel, amik aktuálisak lehetnek 2023-ra.

▶ *Családon belül marad a dal, vagy mondjuk, együttműködtök DR BRS-sel, aki szintén nagyon szereti a retródalokat felújítani?*

– Felmerült egyébként DR BRS neve, hogy vele próbáljuk meg azt a verziót. Jó, hogy mondd.

▶ *Milyen évet zártál?*

– Meglepően jó évet. Az előző kettőhöz képest az ember igazából nem lepődik meg. Inkább az történt, hogy visszazökkentünk a normál kerékvágásba valamilyen szinten. Lehet mondani, hogy mégiscsak rekordillatú volt az év, mert mintha a programszervezők pótolni akarták volna az elmaradt rendezvényeket. Úgy gondolom, hogy erősebb volt 2022, mint a COVID előtti évek bármelyike.

▶ *A mostani fellépésedet megelőzően legutóbb a vírus előtti időszakban láttalak téged egy kecskeméti nagyrendezvényen, a beachen, egy nagy retrófesztiválon. Várhatjuk a folytatást? Lesznek hasonlóak?*

– Hogyne. Remélhetőleg ez az év se lesz rossz. Nyilván aggasztó a rezsihelyzet és a többi. A nyári szezon végén azért több helyszínen megjegyezték a rendezvényszervezők, illetve a polgármesterek, hogy azért van aggodás. Ilyen formán azért elég nagy kérdőjel van a következő szezonnal kapcsolatosan, hogy marad-e pénz rendezvényszervezésre vagy sem. Reméljük a legjobbakat! Csak, csak...

Kép-szöveg: **Pál László**

Betlehemes bábjátékkal köszöntötte a karácsonyt a Szivárvány Bábszínházi Alapítvány vezetője. Jézus születésének történetét láthatták a gyerekek, szülők.

– *Végigkövették Mária és József útját Betlehemig. Heródesről és a három királyokról is szó volt. Együtt adtunk elő ismert karácsonyi dalokat. Öröm volt nézni, hogy a szülők is bátran énekeltek* – mondta **Fejes Józsefné**.



Az új esztendőben halasi bábesoportként folytatják a rendezvényeket. Az állandó tagságra építve tartják meg az összejöveteleket. Ennek az lesz a lényege, hogy ők bábosként sokszínű életbe kapcsolódhatnak be.

– *A szülők is támogatják a programot. A báb korhatár nélküli, bárki jöhet. A sorozatot a városi könyvtárban szeretném folytatni kéthetente keddenként* – tudtuk meg Fejes Józsefnétől.

Kép-szöveg: **Pál László**

Emlékezik a Gózon irodalmi kör



Új szervezet hívott a soraiba helyi alkotókat. A Gózon István Irodalmi Kör négy hónappal ezelőtt alakult Kiskunhalason. Célja, hogy felhívja a figyelmet a régi parasztverselőkre. Emlékező programjait idén is folytatni kívánják.

A Gózon István Irodalmi Kör egykori verselők kultúráját szeretné megismertetni a ma élő emberekkel. Az a tapasztalat, hogy elég nehéz megmozgatni őket. A Meghitt pillanatok című előadásukkal karácsonyra készültek. A rendezvény helyszíne a MÁV-székház volt, ahol az ünneppel kapcsolatos köl-



csak saját művek hangzottak el, szinte mind karácsonyi témájú volt – tudtuk meg **Monda Margit** műsorvezetőtől. – *Évközben általában évfordulós eseményeken, könyvbemutatókon vesziünk részt. Ezt megelőzően a Nyúl utcában, az idősek otthonában adtunk karácsonyi műsort, ajándékkal kedveskedtünk nekik.*

A Gózon István Irodalmi Kör a Páztortúz Egyesületen belül működik. A januári programok meg szervezés alatt vannak, tervezik a megjelenéseket.

– *A jövőben is szeretnénk emlékezni a parasztverselőkre műveikkel, életük bemutatásával. A műsora-*



temények, történetek hangzottak el. – *Szerettük volna az embereket megszólítani, hogy meghitt hangulatba kerüljünk. Az ünnepi délutánon*

ink első blokkja erre épül, a második rész a saját alkotásoké – ismertette **Monda Margit**.

Kép-szöveg: **Pál László**

ÁLLÁS

Kiskunhalason sertéstartó telep állatgondozó munkatársat keres. Tel.: 06 20/230-25-88 A-1

Idős hölgy mellé gondozót keresek teljes állásban! Tel.: 06 20/349-00-64 A-2

Pályázat! A Fehértő Non-profit Kft. ügyvezetője pályázatot hirdet rendezvényszervező munkakör betöltésére. Részletek a www.kunfehertoikalauz.hu weboldalon található. A-3

Kiskunhalason a Postakocsi Pizzeria és Étterem futár és konyhai kisegítők jelentkezését várja. Tel.: 06 70/384-99-21 A-4

Kiskunhalasi étterem futárt felvesz. Tel.: 06 70/245-43-60 A-5

A Bács-Kiskun Megyei „Bárka” ISZI közalkalmazotti jogviszonyba keres konyhai kisegítő munkatársat. Az önéletrajzokat és a végzettségeket igazoló bizonyítványokat a titkarsag.kkhalas@bacsbarka.hu e-mail címre várjuk a betöltendő munkakör megjelölésével. A-6

A Bács-Kiskun Megyei „Bárka” ISZI közalkalmazotti jogviszonyba keres ápoló és szociális gondozó-ápoló munkatársakat a Kőrösi úti székelyház, valamint a Nefelejcs utcai telephelyére. Az önéletrajzokat és a végzettségeket igazoló bizonyítványok másolatát a titkarsag.kkhalas@bacsbarka.hu e-mail címre várjuk a betöltendő munkakör megjelölésével. A „Zsellér” Kft. villanyszerelőt keres. Tel.: 06 30/016-09-84 A-8

Csarnoképítésben és bádogozásban jártas, megbízható, dolgozni akaró alkalmazottat keresünk. Tel.: 06 30/820-86-92 A-9

Az Erman 90 Kft. tanyagondnokot keres. A munkába járáshoz jármű biztosított. Tel.: 06 70/385-01-67 A-10

Acélszerkezeteket gyártó cég keres kiskunhalasi telephelyre 1 főt előkészítő munkakörbe (darabolás, fűrés, előkészítés), 1 főt CO hegesztő munkakörbe. Bérézés megegyezés szerint. Érdeklődni munkaidőben a következő telefonszámon. Tel.: 06 30/652-60-30 A-11

Otthoni bedolgozás! Ajándékfigurák összeállítása, csomagolás, egybekel elérhető. Érdeklődni: www.audiopresshungary.idealunk.hu ügyfélszolgálat: 06 20/910-45-17 A-25

ÁLLAT

Hízó eladó. Tel.: 06 20/771-63-88 A-12

Selejt koca és hízó eladó. Tel.: 06 20/239-79-12 A-27

BÉRLEMÉNY

Raktárak, irodák kiadók a KOLIKEN Kötönyi úti és Petőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46 A-13

650 m²-es raktár kiadó Kiskunhalas, Keceli út 5. sz. Tel.: 06 30/371-85-99 A-14

Garázs kiadó a Sétáló utcában. Tel.: 06 30/911-26-21 A-15

EGYÉB

Mi is csatlakozunk! 19.000 Ft/m³ áron adjuk a nyárfa-t és készlet erejéig! Ezen felül konyhakész nyárfa felvágva, hasítva 3.500 Ft/q, akác 6.800 Ft/q. EUTR: AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30 A-16

200 literes rozsdamentes üst és nagyméretű, használt, acryl fehér fürdőkád eladó. Tel.: 06 30/473-81-18 A-17

Kék abc bérleti joga eladó. Tel.: 06 70/338-97-05 A-18

Lucerna, szár, tűzifa eladó. Tel.: 06 30/651-27-59 A-19

INGATLAN

A Bercsényi utcában IV. emeleti ingatlan felújítandó állapotban eladó. Tel.: 06 30/738-68-97, 06 70/347-74-79 A-20

Kiskunhalason tanya eladó. Tel.: 06 70/254-55-95 A-26

JÁRMŰ

Toyota Corolla személygépkocsi eladó. Tel.: 06 30/351-43-75 A-21

SZOLGÁLTATÁS

Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László Tel.: 06 20/913-55-35 A-22

Teljes körű házfelújítást vállalunk! Tetőjavítás, szerkezet építés, bádogozás. Tel.: 06 30/792-18-80 A-23

Számlaképes kőműves vállalkozó burkolást, teljes körű felújítást, új házak építését vállalja! Tel.: 06 20/297-97-09 A-24

Anyakönyvi Hírek

Születtek: Király Emília (Besze Boglárka) Kiskunfélegyháza, Boros Kristóf (Szabó Enikő) Szank, Király Izabella (Pletikoszity Annamária) Nagybaracska, Szalárdi Zoé (Szabó Katalin) Kiskunmajsa, Czibolya Zóra (Kovács Éva) Soltvadkert, Bíró Boróka (Fodor Bernadett) Kiskunhalas, Nagyfejeő Olivia (Rózsa Tímea) Bácsalmás, Virág Csánád (Csuka Mónika) Kiskunmajsa, Túri Benjámin (Dugolity Fanni) Jánoshalma, Laukó Délia Rella (Varga Karola Vanda) Jánoshalma, Fejes Fanni (Gyöngyösi Éva) Kecel, Tamás András (Nagy-Farda Gabriella) Kiskunhalas, Molnár Zita (Dr. Döme Mariann) Tiszakécske, Balanyi Ágnes (Szepesti Ágnes) Tázlár, Demeter Lenke Róza (Lekrinszki Lilla) Kiskunhalas, Vajas Hanga (Ömény Ronetta) Baja, Gyöngyösi Anna (Szabó Bianka Barbara) Kiskunmajsa, Pataki Levente József (Manyák Fanni) Apostag, Szvetnyik Marcell (Tóth Éva) Kecel, Timár Benett Gábor (Timár Andrea) Kiskunhalas, Mihály Bori (Korsós Renáta) Üllés, Tóth Natália (Ábrahám Helga) Sükösd, Huszta Máté (Rózsa Krisztina) Szeged, Jókai Maxim (Horváth Evelin) Tatabánya, Juhász Vanda Jamuná (Takács Renáta) Jánoshalma, Kozák Hanna Léna (Szarács Dorina Katalin) Soltvadkert, Viesz Adél (Stadler Fanni) Kiskörös, Sarok Dominik (Kovács Dóra) Jánoshalma, Tóth Liza (László Tímea) Kiskörös, Sziládi Zádor László (Ternyik Noémi) Kiskunhalas, Báldy Bálint István (Mészáros Bertina) Kecskemét, Kelemen Matteo Róbert (Kiss Kata Noémi) Kiskörös, Tokai Zalán (Kohut Hajnalka) Kiskörös, Soós Blanka (Szabó Dóra) Kunfehértó, Takács Hanna (Botka Nóra Fanni) Szeged, Mihály Olivér (Kovács Klaudia Kitti) Túrkeve, Kiss Lotti (Lavati Mariann) Kecel, Darányi József Zsolt (Kovács Mária) Tompa, Csernovics Péter (Rónai Eszter) Kiskunhalas, Vigh Soma (Báló Krisztina) Kunfehértó, Rácz Nara Gréta (Hámori Bernadett) Kiskunmajsa, Geresics Adrián (Bérdi Erzsébet) Baja, Varga Hédi (Pápics Eszter) Kiskunmajsa, Kökény Máté (Nagy Mária) Akasztó, Nemes Izabell (Nemes Klaudia Sejla) Kecskemét, Strausz Aletta (Szalma Daniella) Kelebia, Büttl Ben (Antal-Boza Aira) Baja, Császár Biborka (Hegedűs Angéla) Kiskunhalas, Mészáros Flóra (Solti Karolina) Jánoshalma, Flutur Mihály (Pécsi Ildikó) Csengőd, Kovács Hunor (Jenovai Beáta) Mélykút, Kriskó Maja (Zsók Adrienn) Jánoshalma, Antóni Máté István (Pirisa Nikolett) Kiskunhalas, Vörös János Vince (Nyíró Enikő) Soltvadkert, Magyar Alex Zoltán (Rácz Zsófia Boglárka) Szeged, Lunka Lilla Olivia, (Bircea Irina) Kistelek, Hatvani Botond (Szarvák Szabina) Nagykörös, Tábori Dorka (Csontos Anita) Tiszakécske, Horváth Gréta (Szalma Klaudia Edit) Kunfehértó

Elhunytak: Hegedűs Györgyné Sinkovics Erzsébet (Kiskörös), Maglódi Jánosné Lengyel Zsuzsanna (Kiskörös), Fenyvesi Imre (Kiskunhalas), Németh László (Kiskunhalas), Szikora Péter Pálné Fodor Terézia (Kiskunhalas), Dr. Kocsári István Antalné Horváth Erzsébet Mária (Kiskunhalas), Király György Jánosné Németh Rozália (Kiskunhalas), Lőrincz István (Kiskunhalas), Schuller Sándor Jakabné Sörös Mária (Soltvadkert), Klam Mihályné Teknyős Julianna (Akasztó), Dóra Istvánné Kiss Erzsébet (Kisszállás), Veiszhab Imre (Soltvadkert), Novikov Sándor (Kiskunmajsa), Haskó István (Kiskörös), Albert István (Kiskörös), Vajda István József (Kiskunhalas), Lovas Béla (Kiskunhalas), Osvát Benő András (Kiskunhalas), Mucsi Jenőné Horváth Erzsébet (Kiskunhalas), Bárany Benőné Hornyák Mária (Zsana), Gál Károlyné Szabó Erzsébet (Kiskunhalas), Rohoskáné Hrk Erzsébet (Kiskörös), Rózsa András Lászlóné Ürmös Irén Zsuzsanna (Kiskunhalas), Dr. Tüskéné Vaszari Margit (Kiskunhalas), Nagy-Bíró Imréné Ilcsik Jolán (Kiskunhalas), Vig Lajosné Tóth Emília (Balotaszállás), Rutai István (Tompa), Filus Tiborné Bajuszán Erzsébet (Kiskörös), Turcsik István (Soltvadkert), Béleczi Józsefné Kecskés Ilona (Kecel), Kolompár László (Kecel), Herczeg István Ferenc (Kecel), Molnár Julianna Gorondi Julianna (Kecel), Mészáros Istvánné Palásti Anna Pirocska (Kecel), Csuka Sándor (Kiskunmajsa), Gábor János József (Kiskunhalas), Gógh Béla (Kiskörös), Csontos Sándor (Bócsa), Szőke Dezsőné Sente Éva Olga (Szeged)

MEGEMLÉKEZÉS

Hulló könnyekkel állok sírod felett,
Mégállt egy szív, mely élni vágyott.
Nincs erre gyógyír, a bánat,
fájdalom itt marad örökre.

BABUD DEZSŐ

halálának első évfordulójára.

Szerető Anyja



KÉPÚJSÁG ÉJJELENAPPAL

Apróhirdetés 360 Ft/szó/hét
Szolgáltatás 690 Ft/szó/hét

A képújságban, a Halasi Tükörben, a honlapunkon és közösségi hirdetési csoportunkban is megjelenik.

Képújsághirdetés 12.490 Ft-tól!

Teléfono: reklam@halasmedia.hu, 06 77/423-003,
www.halasmedia.hu

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEKEL VÁRJUK KEDVES ÜGYFELEINKET!

HIRDESSÉN NÁLUNK!

ntv *Nézzé digitálisan jó minőségben a HALAS TV-t MŰSORAJÁNLATUNK:*

Január 11. SZERDA

00:00 Képzés
07:00 Híradó/kedd (ism.)
07:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
08:00 Képzés
12:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
12:30 Híradó/kedd (ism.)
13:00 Képzés
19:00 Híradó/szerda
19:20 Napi Mozaik
19:30 Diagnózis
20:00 Híradó/szerda (ism.)
20:30 Diagnózis (ism.)
21:00 Képzés
22:00 Híradó/szerda (ism.)
22:30 Diagnózis (ism.)
23:00 Képzés

Január 12. CSÜTÖRTÖK

00:00 Képzés
07:00 Híradó/szerda (ism.)
07:30 Diagnózis (ism.)
08:00 Képzés
12:00 Diagnózis (ism.)
12:30 Híradó/szerda (ism.)
13:00 Képzés
19:00 Híradó/csütörtök
19:20 Napi Mozaik
19:30 Kultúrkép – kulturális magazin
20:00 Híradó/csütörtök (ism.)
20:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
21:00 Képzés
22:00 Híradó/csütörtök (ism.)
22:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
23:00 Képzés

Január 13. PÉNTEK

00:00 Képzés
07:00 Híradó/csütörtök (ism.)
07:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
08:00 Képzés

12:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
12:30 Híradó/csütörtök (ism.)
13:00 Képzés
18:00 10 éve történt (ism.)
18:30 Kvantum
19:00 Híradó/péntek
19:20 Napi Mozaik
19:30 10 éve történt (ism.)
20:00 Híradó/péntek (ism.)
20:30 Kvantum (ism.)
21:00 Képzés
22:00 Híradó/péntek (ism.)
22:30 Kvantum (ism.)
23:00 Képzés

Január 14. SZOMBAT

00:00 Képzés
08:00 Híradó/péntek (ism.)
08:30 Kvantum (ism.)
09:00 Képzés
12:00 Kvantum (ism.)
12:30 Híradó/péntek (ism.)
13:00 Képzés
17:20 A hét Napi Mozaikjai (ism.)
18:00 Kvantum (ism.)
18:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
19:00 Beszéljünk róla magazin (ism.)
19:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
20:00 Beszéljünk róla magazin (ism.)
20:30 Kvantum (ism.)
21:00 Képzés

Január 15. VASÁRNAP

00:00 Képzés
16:00 10 éve történt
16:30 Kvantum (ism.)
17:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
17:30 Kvantum (ism.)
18:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)
18:30 Híradó/hétfő (ism.)

19:00 Híradó/kedd (ism.)
19:30 Híradó/szerda (ism.)
20:00 Híradó/csütörtök (ism.)
20:30 Híradó/péntek (ism.)
21:00 Képzés

Január 16. HÉTFŐ

00:00 Képzés
07:00 Diagnózis (ism.)
07:30 10 éve történt (ism.)
08:00 Képzés
12:00 Diagnózis (ism.)
12:30 10 éve történt (ism.)
13:00 Képzés
19:00 Híradó/hétfő
19:20 Napi Mozaik
19:30 10 éve történt
20:00 Híradó/hétfő (ism.)
20:30 10 éve történt (ism.)
21:00 Képzés
22:00 Híradó/hétfő (ism.)
22:30 10 éve történt (ism.)
23:00 Képzés

Január 17. KEDD

00:00 Képzés
07:00 Híradó/hétfő (ism.)
07:30 10 éve történt (ism.)
08:00 Képzés
12:00 10 éve történt (ism.)
12:30 Híradó/hétfő (ism.)
13:00 Képzés
19:00 Híradó/kedd
19:20 Napi Mozaik
19:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
20:00 Híradó/kedd (ism.)
20:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
21:00 Képzés
22:00 Híradó/kedd (ism.)
22:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
23:00 Képzés

online műsorújság
www.halasmedia.hu
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Ideiglenesen bezárt a halasi mozi

Vasárnap estig különféle hollywoodi alkotásokkal várták az érdeklődőket a kiskunhalasi moziban, e hét hétfőtől azonban előre láthatóan egy hónapig zárva tart a Városi Filmszínház. Ez idő alatt felújítási munkálatok folynak majd az épületben.



Egy átlagos napon egyszerre több teremben zajlanak vetítések a halasi filmszínházban. Az ide járók szerint ez egy remek szórakozási lehetőség.

– A kikapcsolódás szerintem az egyik legfontosabb dolog manapság. Mi nagyon szeretjük a szórakoztató filmeket, ezért járunk moziba. Ott-hon egy ilyen 3D élményt sosem kapnánk meg, úgyhogy általában olyan filmekre ülünk be, amiknél adott a 3D lehetőség. Szeretünk ide járni – mondta kérdésünkre **Annus Klára**.

A következő hetekben azonban itt nem nyílik majd lehetőség filmeket nézni. Felújítási munkálatok kezdődtek meg az épületben.

– Első körben felújítjuk az előcsarnokot, hisz már nagyon ráfér. Tíz évvel ezelőtt is így nézett ki, eljött az ideje a modernizálásnak. Az

elektromos hálózat is fel lesz újítva, új lámpatestek kerülnek fel. Átváltunk digitális plakáttartókra, lefestjük a színpadot, új függöny kerül a nagyterembe – tájékoztatott **Kószó János**, a Cinema Szeged Kft. ügyvezetője.

A közösségi oldalakon több pletyka is elindult, melyek szerint a nézőtér is átalakítások lesznek, ez pedig az ülőhelyek csökkenését eredményezné.

– Ezek teljesen alaptalan dolgok, érthetetlen, miért terjeszt valaki ilyen fals információkat. A nézőtérhez egyelőre nem nyúlunk, a későbbiekben persze tervezzük, hogy felújítjuk a székeket, de az nem nézőszám-csökkenéssel jár, hanem ellenkezőleg, négy-öt új férőhely lesz a nagyteremben – mondta az ügyvezető.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



HALAS
77/420-420
TAXI

A központi szám ötödik kicsengése után az ügyeletes taxis jelentkeznek!

Címlapunkon

Fotók: Anda Péter, Bakos László, Jáger Levente

Kreatív: Anda Péter

Marcell magabiztosan száguld a csúcs felé

Eredményes, ugyanakkor igen sűrű év áll Zsebő Marcell mögött. A kiskunhalasi gokartversenyző 2022-ben is folytatta azt a sikersorozatot, amelyet megszokhattunk tőle. A Szilády Áron Református Gimnázium diákja nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi mezőnyben is egyre figyelemreméltóbb eredményeket ér el.

– Sokat köszönhetek az idei évnek, rengeteget fejlődtem a hazai és nemzetközi bajnokságokban! A 2021-es Grand Finals volt az első Mini-Max-os versenyem, már ott eldőlt, hogy 2022-re kategóriát váltok és igyekszünk a legtöbbet tenni a fejlődés érdekében – fogalmazott a közösségi oldalán Zsebő Marcell.

A tehetséges gokartversenyző a szokásoknak megfelelően értékelte a maga mögött hagyott versenyidényét. Marci úgy véli, hogy nehéz lenne kiemelni egy-egy adott pillanatot, eredményt, ami számára legemlékezetesebb a szezonból.

– Az Euro Trophy sorozatban bátran mondhatjuk, hogy a tanu-



lővéhez képest sok olyan kiugró eredményem volt, mint a le mans-i időmérő 2. helye vagy a Winter Cup-on elért 5. hely. A FIA CEZ bajnokságban az év végére csupán pár ponttal maradtam le a bajnoki címről, ami szuper eredmény az első minis évemben. A hazai mezőnyben sikerült 100 százalékos

teljesítményt nyújtanom, hiszen a Club Sport bajnokságot és az országos bajnokságot is sikerült megnyernem, utóbbinak köszönhetően pedig már kétszeres magyar bajnoknak mondhatom magam. Az év végén a Grand Finals fantasztikus volt, az élményben küzdhettem a döntőben, annak ellenére, hogy az első selejtezőn egy rajtbaleset után hátraestem. Ezzel egy nagyon fontos dolgot tanultam meg: sosem

szabad feladni, mindig a végsőig kell harcolni! Ezekkel a tapasztalatokkal léptünk át 2023-ba – értékelt Zsebő Marcell.

A szilárdys diák köszönetet mondott **Kálmán Péternek**, **Darvasi Marcellnak**, a KMS Europe-nak, **Körös Petinek**, a Fit4Race-nek és a HUMDA Academy-nek és persze a szurkolóinak is, akik folyamatosan pozitív üzenetekkel biztatták őt.

JL



FOTÓ: FACEBOOK.COM

Eredményes évet zárt Halász Szabó Levente



FOTÓ: FACEBOOK.COM

Alighanem arany betűkkel kerül be a 2022-es esztendő **Halász Szabó Levente** sportévkönyvébe. A II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum végzős diákja a szabadon repülő modellek világbajnokságán volt csapatban aranyérmes, egyéniben pedig bronzérmet nyert. Ezen kívül is remek eredményeket tudhat magáénak utolsó éves junior versenyzőként

A 2022-es év volt az egyik legeredményesebb Halász Szabó Levente számára, aki tavaly 22 versenyen állt rajthoz. Jól indult a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum diákja számára az előző esztendő, ugyanis februárban átvehette az év utánpótlás sportolójának

járó elismerést. A szabadon repülő modellek világbajnokságán csapat világbajnoki címet és egyéni harmadik helyet ünnepelhetett. Emellett hét junior, valamint egy felnőtt versenyt nyert meg és hétszer volt dobogós, háromszor a felnőttek között. – Ha visszagondolok az elmúlt

22 verseny startjára, az otthoni gyakorlásokra, felkészülésekre, az edzőtáborokra, a szálláson megbeszélte tanácsokra, azt kell mondanom, hogy élveztem minden pillanatát. Persze voltak kétséges

éves karrierrel. Külön nagy köszönet az Impulsetimer megalkotójának, hogy mind a három repülőben használhatom, mert ezzel problémamentesen versenyeztem. Hálás vagyok édesapámnak, **Halász**



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

momentumok is, például amikor összetörtem a modellt, és pár másodpercen múlt a start. Az akadályokkal együtt is nagyon meg vagyok elégedve az utolsó junior

Szabó Istvánnak, akivel együtt végeztük el a szükséges beállításokat és mindig gondoskodott a gépeimről – írta Halász Szabó Levente a közösségi oldalán.

Jáger

Átfutottak az új esztendőbe

Több évtizedes múltra tekint vissza Kiskunhalason az újévi futás. Az atléták és a hobbitfutók közösségében élő hagyomány **Tabajdi József**, halasi ultrafutó legendához kötődik. Az új év első napján is az ő otthona előtt találkoztak az évkezdést futással tölteni akaró sportolók. Közel tíz kilométeres körrel ünnepelték 2023. január 1-jét a résztvevők.



Tabajdi József Pozsony utcai otthona előtt futófelszerelésben sorakoztak 2023 első napján délelőtt 11 óra körül az évet sportolással kezdeni szándékozók. A szokatlanul meleg január 1-jei eseményre voltak, akik rövid új-ú, nyári szerelésben érkeztek. Tabajdi József, akit az ország futó fele, Kiskunhalason pedig szinte mindenki jól ismer, 1982-ben kezdte – sokkal szűkebb körben – az újévi futás hagyományát. Vasárnap vagy kéttucatnyi-an gyülekeztek Józsi bácsi háza előtt, hogy futással ünnepeljék meg az új esztendő első napját. Az újévi futók

az első körben frissítővel, pogácsával kezdtek Józsi bácsi házában, aztán jött a bemelegítés, majd a futás.

A halasi újévi futás nem verseny, inkább egy közösségi esemény, abszolút örömfutás. Az alkalmi csapatban igazolt és amatőr hobbitfutók verődtek össze. Közöttük lépdeltek a kiskunfélegyházi szilveszteri futás résztve-

vőiből is néhányan. **Kaszap Imre**, a Kiskunhalasi Atlétikai Club elnöke hozott magával néhány futót az előző napi eredményes csapatból.

A halasi újévi kocogók a Sóstót megkerülve teljesítettek egy közel 10 kilométeres etapot laza iramban. Tabajdi József, mint mondta, örömmel vesz részt az általa elindított újévi futáson,

de már nem futva, hanem kerékpáron. – *Az én lábaim már nem olyan fürgék, mint a fiataloké, de az újévi futás hangulata számomra olyan értékes, hogy mennem kell velük és kerékpáron még bírom a tempót* – mondta mosolyogva a halasi ultrafutó legenda.

Kép-szöveg: **Kovács Iván**

Norman Bács-Kiskun vármegye újévi sakkbajnoka

2023. január elsején is megrendezték az újévi sakk villámversenyt. A sorozatot még valamikor a kilencvenes évek elején indította el **Szécsényi Mihály**, akinek halála után özvegye, társa, **Marika** és a család rendíthetetlen lelkesedéssel szervezi a megméretést. Ezúttal 23-an ültek asztalhoz, Bács-Kiskun Vármegye újévi sakkbajnoka a kiskunhalasi **Tapodi Norman Lajos** volt.

Az időjárás tavaszi körülményekkel köszöntötte 2023-at. A sakkozók pedig ismét Kiskunhalasra, a Vasutas Művelődési Házra fókuszáltak, ahol a hagyományos újévi villámversenyt rendezték. Több mint három évtizede megszokott, hogy az esztendő első

óráiban a sportág szerelmesei randevút adnak egymásnak az asztaloknál. A szellemi torna kitalálója és alapítója, **Szécsényi Mihály** 2019-es halálát követően özvegye, **Marika** és a család vette át a szervezést. A lendület töretlen és a **Szécsényi Mihály Emlékversenyt** is



Tapodi Norman (háttal) nyerte a versenyt

évről évre megtisztelik jelenlétükkel a sportbarátok, nemcsak megyehatáron innenről, hanem túlról is. Idén 23-an neveztek a megméretésre, tizenöt településről érkeztek a lelkes sakkozók, idén is a megyehatáron túlról is fontosnak tartották, hogy itt legyenek. Az indulók között volt a kiskunhalasi **Papp Bence**, akitől **Seres László** versenybíró vette át a vándorserleget. A hagyomány szerint trombitaszó jelezte a fordulók kezdetét, idén a verseny legfiatalabb résztvevője, **Vitale Zénó** és **Schneider Dániel** szólaltatta meg a

szilveszteri hangszert. A villámverseny eredménye valamikor 18 óra körül született meg. A győzelmet a hódmezővásárhelyi **Udvardi Zalán** szerezte meg, a kiskunhalasi Tapodi Norman Lajos volt a második és egyben Bács-Kiskun vármegye újévi bajnoka is. A kiskunhalasi **Halák Miklós** a harmadik helyen zárt. A halasiak közül Papp Bence ötödik, **Fekete Alex** tizennegyedik **Fekete Martin** tizenötödik, **Csernák-Bankós Henrietta** tizenhetedik, **Bor Ferenc** huszonekettedik volt.

Kép-szöveg: **JL**

Több mozgás, kevesebb cigaretta



Az emberek többsége az újévi fogadalmakat maximum másfél, két hónapig tartja be. Lapunk annak járt utána, a halasiak milyen dolgokat határoztak el a 2023-as év első napján. A válaszolók nagy része idén is a több mozgást, valamint a dohányzás elhagyását említette.

Január elsején, az új esztendő első napján sokan tesznek különféle fogadalmakat. A halasiak közül is többek gondolták úgy, 2023-ban valamit változtatnak az életükben.

– Egészségesebb életmód, több mozgás, tudatos táplálkozás. Ezeket a célokat tűztem ki idén. Bízom benne, hogy kellő kitartással meg is tudom

majd valósítani az elképzelésemet – nyilatkozta **Polereczki Krisztina**.

A tapasztalatok szerint a legtöbben valóban azt fogadják meg újévkor, hogy változtatnak addigi káros életmódjukon. Ez a lendület azonban sokaknál hamar alábbhagy.

– Decemberben, a karácsonyra vásárolt utalványok számából mindig

tudunk arra készülni, hogy év elejétől mennyi vendéggel lesz több a teremben. Próbálunk minden új embert motiválni, tanácsokkal ellátni, de a tapasztalatok szerint február-ra, márciusra az újévi fogadalom miatt érkezők 90 százaléka „elkopik” – tudtuk meg **Khalifa Nordin** edzőterem-tulajdonostól.

Azok, akik dohányoznak, rendszerint szintén az új év első napjához

kötik a leszokásuk kezdetét. A halasi trafikokban azonban egyelőre nem tapasztalják a forgalom visszaesését.

– Január elseje óta pont ugyanolyan a forgalmunk, mint az év bármely más szakában. Bár sokan mondják, hogy le kellene szokniuk, de továbbra is ugyanúgy megveszik a dohánytermékeket – árulta el **Ancsa-Molnárné Valkai Anett** eladó.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Így látják a gyerekek



A megújult Csetényi Park címmel hirdetett rajzpályázatot városunkban a Fészekrakó Halas Kistérségi Nagycsaládosok Egyesülete. A szervezők örömmel látták, milyen sok tehetséges gyermek fogadta el felkérésüket.

– Már hosszú ideje dédelgettük ennek a pályázatnak az ötletét, ám korábban a covid lehetetlenné tette a megvalósítását. Most nyílt lehetőségünk, hogy arra kérjük az óvodásokat, iskolásokat, rajzolják le, ők hogyan látják a kiskunhalasi Csetényi Parkot. Célunk az volt, hogy a családok kimenjenek oda, sétáljanak, játszanak, és jól érezzék magukat, aztán pedig a gyerekek örökítsék meg mindazt, ami történt velük – tudtuk meg **Ilesik Annamáriától**, az egyesület elnökétől.

A pályázatra ötvenkét gyermek adott le rajzokat. Őket **Kuris István László** alpolgármester köszöntötte a díjátadó helyszínén.

– Nagyon örülök, amiért ilyen sokan úgy döntöttek, rajzoltak nekünk valami szépet. Az is öröme ad okot, hogy a szervezők éppen a Csetényi Parkot választották a pályázat fő témájának. Ahogy végignézek rajzaitokon, azt látom, hogy a kint töltött idő alatt sok természeti kincs és szépség tárult a szemetek elé – mondta az alpolgármester.

A verseny végeredménye megtalálható a halasmedia.hu oldal Kultúra rovatában.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

RITA ASSZONY ÍZVARÁZSLATA

Könnyed új évi gasztrotipp

Az év végi ünnepek alatt biztosan önök közül is sokan érezték azt, hogy elteltek a sok, nehéz fogástól. Ilyenkor, az új esztendő elején ezért érdemes könnyedebb ételeket az asztalra tenni. Mostani ajánlatom éppen ilyen.

Spagetti pesztóval

A zöld pesztó hozzávalói: sóval és borssal együtt hét hozzávalóból áll, nevezetesen két evőkanál fenyőmag, öt evőkanál olívaolaj, két maréknyi friss bazsalikom, 4 gerezd összetört fokhagyma, 10 deka reszelt parmezán sajt.

Ízesíthetjük olívaogyóval, különféle fűszerekkel és készíthető petrezselyemzölddel, rukkolával vagy paradicsommal is.

A paradicsomos pesztó hozzávalói: 15 dkg paradicsom, 2 ek rozmaring,



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

2 gerezd fokhagyma, 1 ek fenyőmag, 2 ek parmezán, 1,5 dl olívaolaj, só.

A tésztát sós, forró vízben kifőzzük, és valamelyik szósszal összekeverjük, a végén reszelt sajttal is megszórhatjuk.

Ilyen egyszerű, szinte néhány perc alatt elkészíthető ebédre, vacsorára.

Jó étvágyat!

Rita asszony